ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Перечень вопросов по теме: «Тригонометрические функции числового аргумента»
1. Найти значение трёх других основных тригонометрических функций, если:
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2. Преобразуйте данное выражение таким образом, чтобы аргумент соответствующей функции принадлежал интервалу (0;π):
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3. Упростить: 
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4. Докажите тождество:  
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б) 
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5. Постройте график:

а) y = sin3x;

б) y = 3cosx;

в) y = 0,5sinx+1.

6. Вычислите без таблиц:

а) 
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7. Найдите область определения и область значения функции:

а) y = 17+cosx;

б) y = 0,5cosx-1.

8.  Разложите на множители:

а) 
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б) 2sinα+1;

в) 1-cos
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9. Найдите значение выражения  
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10. Найти D(у) и Е(у) и постройте график:

а) y = -cos(x+π);

б) y = 
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